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Veznika ohranjata 1 - nabor ni poln.
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[W‘\O’M\S‘m Podobno smo preverili monotonost za konjunkcijo.
i poln.

Ker sta tudi 0 in 1 monotona, nabor ni pol
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Negacija je tudi sebi dualna, zato nabor ni poln.
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3. naloga
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pamo lahko npr.:

rAm=>n
(kdor je racunalnikar in
matematik, je nor)

orN\"m=> ple

(kdor je racunalnikar in ni
matematik, ni genialen)

o irAm=> g

(kdor ni raCunalnikar in je
matematik, ni genialen)




4. naloga
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Sklep ni pravilen, ker imamo protiprimern ~ 1, z~ 0,
tj. semafor sveti rdece in Student naredi izpit.
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2 5 e > E : predpostavka O ?

5 AM :? 1 predpostavka 1 H? ( l J)
[ S pravili za sklepanje smo iz predpostavk prisli

/ /’ C /\ —.l predpostav - do nasega sklepa - sklepanje je torej pravilno.




5. naloga: kateri od naslednjih sklepov
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Sklepanje: pAgq, 7p=>q {__ ’}Q
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Imamo protiprimer, sklep ni
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